
 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering (concept)  

Vrijdag 22 september 2023,  

Aanwezig: Henk de Beijer, Vincent Janssen, Walter Theunissen, Laurie Brom, Else Brom, 
Anne Milder, Manon Botterblom, Lisa van den Brink, Anne Groot, Kim Daalder, Ria 
Bouwens, Betsy Joosten, Gerard Joosten, Harry Rensen, Agnes Janssen, Annelie 
Scholten, Yvonne Joosten, Maartje Bekker, Kiara van Cadsand, Elles Joosten, Anita 
Peters, Nicky Kuster, Geert Jansen, Wilma Rikken, Rik Plitscher, Chris van Bostelen, 
Meike Janssen, Evy van Weijenberg, Sigrid van Schaijk, Dimitri Gaarenstroom, Tessa 
Wallenburg, Ruth Plitscher.  

Afgemeld: Milou Rikken, Anthoinet v/d Heuij, Yannick Bolder, Bram Peters, Fleur Bolder, 
Timo van Schaijk, Lieke van Gent, Floor Walravens, Ignas Ubbink, Janne Versteegen, Kim 
Wagensveld, Britt Janssen, Liesbeth Weghorst, Pam Roelofs.  

 

1.  Opening 

2.  Vaststelling agenda 

3.  Mededelingen en ingekomen stukken 
- Aanpassing Huishoudelijk Reglement: Het bestuur wil een aantal wijzigingen 
doorvoeren in huishoudelijk reglement. Deze worden voorgelegd aan de ALV en de 
ALV geeft akkoord voor wijziging van het huishoudelijk reglement.  

- Scheidsrechterstekort: Nicky (scheidsrechterscoordinator) heeft aangegeven dat het 
steeds lastiger wordt om de benodigde scheidsrechtersposities in te vullen.  
In overleg met Nicky wordt het plan gelanceerd om op zaterdag de scheidsrechters 
geleverd te laten worden door het team dat zaalwacht heeft. Zo kan een groot deel van 
het probleem worden opgelost. De mogelijke problematiek bij het fluiten van de 
wedstrijden op donderdagavond (waarbij vanaf 3e klasse een andere kwalificatie nodig 
is) zal apart worden opgepakt door het bestuur i.s.m. Nicky.  
Verdere informatie hierover volgt.  

Maartje doet het voorstel om de A mee te nemen in dit plan, wat positief wordt 
ontvangen.  

4.  Notulen vorige jaarvergadering 21-10-2022  

De concept notulen van vorige ALV worden akkoord bevonden door de ALV en zijn 
hiermee officieel vastgesteld.  

5.   Jaarverslag  

Het jaarverslag over het seizoen 2022/2023 is te vinden op onze website.  

6.   Vertrouwenscontactpersoon 
Nicky heeft haar rol als vertrouwenscontactpersoon toegelicht. De 
vertrouwenscontactpersoon heeft een eigen emailadres: vcp@tweestroomsv.nl.  



 

 

Walter vraagt of de jeugd op de hoogte is van het bestaan van de vcp.  
Voor komend jaar staat op de planning om langs de teams te gaan.  

7.   Financieel verslag penningmeester  
De penningmeester presenteert het financieel verslag over seizoen 2022/2023. De 
begroting zoals deze is gepresenteerd tijdens de vorige ALV is grotendeels 
gerealiseerd.  

8.   Bevindingen kascontrolecommissie 
Hilde Wissingen Walter Theunisssen hebben als kascommissie de Balans per 30-6-
2023 en verlies en winstrekening over het seizoen 2022/2023 in orde bevonden.  

9.   Decharge Bestuur 

De kascontrolecommissie adviseert decharge te verlenen. De ALV volgt dit advies.  

10. Benoeming kascontrolecommissie  
Voor volgend seizoen bestaat de kascommissie uit: Walter Theunissen en Hilde Wissing 
(Ignas en Geert zijn reserve)  

11. Vaststellen van de begroting 
De penningmeester presenteert de begroting voor het seizoen 2023/2024. Deze 
wordt akkoord bevonden door de ALV.  

12. Contributie vaststelling 
Het bestuur stelt voor voor komend seizoen geen contributieverhoging door te voeren. 
De ALV gaat hiermee akkoord.  

13. Verkiezing van bestuur  
Het afgelopen jaar heeft het bestuur gewerkt aan een nieuwe organisatiestructuur. Het 
doel is een dagelijks bestuur bestaande uit voorzitter, penningmeester, secretaris en 
één algemeen bestuurslid.  

Daarnaast zullen de verschillende werkgroepen zelf een begroting maken en autonoom 
gaan functioneren. De begrotingen van de werkgroepen worden door het bestuur 
samengevoegd en ter goedkeuring voorgelegd aan de ALV. In de nieuwe structuur zijn 
er de volgende werkgroepen: 

- Werkgroep Techniek & beheer 
- Werkgroep Publiciteit & Sponsoring 
- Werkgroep Activiteiten 
- Werkgroep Administratie  

 
De volgende bestuursleden zijn aftredend en herkiesbaar:  

- Ruth Plitscher als secretaris 
- Chris van Bostelen als voorzitter 

Beiden worden door de ALV gekozen om in het bestuur zitting te blijven nemen.  
  
Sigrid van Schaijk (algemeen bestuurslid) en Dimitri Gaarenstroom (penningmeester) 
zetten hun rol in het bestuur voort. 



 

 

Aftredend en plaats nemend in de werkgroepen: 

- Meike Janssen  
- Evy van Weijenberg 
- Maartje Bekker 
- Tessa Wallenburg 

Aftredend en niet herkiesbaar is: 

- Milou Rikken.  

 

14. Rondvraag 
Maartje: Wordt de contributie van Dames 4 openbaar gemaakt?  
à Alle contributies zijn inzichtelijk op onze website. Hier zal straks ook de contributie 
voor Dames 4 zichtbaar zijn.  

Maartje: kan er een bevestigingsmail worden gestuurd als iemand een mail stuurt naar 
ledenadministratie.  
à Goed signaal, gaan we mee aan de slag.  

Harry: verzoek om op de site te zetten wie waarvoor verantwoordelijk is.  
à Hier gaan we mee aan de slag.  

Annelie: Hoe gaat het met het aantal leden?  
à Het aantal jeugdleden groeit. Het aantal senioren blijft ongeveer stabiel. Er is één 
team weggevallen (oude Dames 4). Er is echter een nieuwe Dames 4 geformeerd en 
een aantal leden van oude Dames 4 hebben een plekje gevonden in dit team of bij de 
recreanten.   

Agnes: 4 leden in het bestuur, Is dat geen probleem als het op stemmen aan komt?  
à Nee: als het écht nodig is, heeft de voorzitter een doorslaggevende stem.  

Gerard: Op de site staan alle teams behalve Heren 2.  
àHier gaan we naar kijken.  

Anita: Misschien is het een idee om een oproep in het Gemeentenieuws voor Heren 2 te 
plaatsen.  
à Hierop volgend zegt Harry dat hij het jammer vindt dat er al weken niets meer in het 
Gemeentenieuws staat. De PR-commissie heeft hierin een keuze gemaakt, vanwege 
tijdgebrek. Harry bied zich aan om dit vervolgens op zich te nemen.   

Harry: Zaterdag 7 oktober van 10:00 uur tot 14:00 uur SWL bewegingsochtend voor 
50+ers. 

Kiara: Teamsamenstelling is niet juist op onze website.  
à Wordt opgepakt.   
 

15. Sluiting (20:54) 

 


